



RAČUN O PRODAJI (pojedinačni vlasnik)

Zvanični broj	Naziv broda	Matična luka		Br.godina i luka registracije	Da li se radi o jedrenjaku, parnom ili motornom brodu	Snaga motora, ako ga ima
14944	CRNA MAMBA	VALETA		306 IN 2014 VALETA	MOTORNI BROD	KW2464
Ukupna dužina.....	Metara	Centimet.	Bruto	116,49	kao što je detaljnije opisano u Sertifikatu o pregledu (<i>Certificate of the Surveyor</i>) i Registru.	
Glavna širina	6	03	Neto	116,49		
Dubina	2	95				
<p>Ja, doljepotpisana (a) Brigitte Bogaert, Drie Kastelenstraat 1800 Vilvoorde, Belgija, lična karta br. [redacted] izdata u Belgiji (u daljem tekstu: „Prenosilac“ u za uplatu u iznosu od 1,550,000 EUR (jedan milion, pet stotina pedeset hiljada eura) koji je plaćen meni od strane (b) Fahrudina RADONČIĆA – Nebocaj, -7100 Sarajevo – Bosna i Hercegovina ([redacted]) (u daljem tekstu: „Primalac“) čiji se prijem ovim konstatuje, prenosim cijeli udio u Brodu, koji je gore detaljno opisan, kao njene čamce i prateći pribor, pomenutom Primaocu.</p> <p>Pored toga, ja, pomenuti Prenosilac u svoje ime i ime mojih nasljednika izjavljujem Primaocu i njegovim (c) zastupnicima da imam ovlašćenje da prenesem, na gore pomenuti način, objekte čije se prenošenje ovdje pominje, i da isti nemaju nikakve (d) hipoteke, pomorsko založno pravo, zakupe, poreze ili bilo kakva druga dugovanja i/ili potraživanja u tom smislu.</p>						
Izvršeno od strane gore pomenutog Prenosioca: <u>12. oktobar 2020.</u> U prisustvu Potpis svjedoka Ime i zanimanje Br. LK/pasoša	CIN		Potpis Prenosioca: (<i>potpisano</i>) Ime i zanimanje Brigitte Bogaert - direktor Br. LK/pasoša [redacted]			

- (a) unesite PUNO ime i adresu, sa opisom prenosioca
(b) unesite PUNO ime i adresu primaoca ili primalaca sa njihovim opisom u slučaju da se radi o pojedincu
(c) unesite „njegov“, „njen“ ili „njihov“

- (d) ako postoji neka hipoteka ili Uvjerenje o hipoteci ili prodaji, dodajte „osim kako se pojavljuje u Registru za pomenuti Brod“
(e) Ime, adresa i opis svjedoka

NAPOMENA: Prenos registrovanog malteškog broda neće imati efekat ako i dok se Račun o prodaji ne unese u Luci registracije broda.
Registrovani vlasnici ili hipoteke podsjećaju se na važnost informisanja arhivara broda o bilo kakvoj promjeni prebivalište s njihove strane.

TUMAČ - INTERPRETER/TRANSLATOR	
Vanja Miličić	
za engleski jezik, postavljena u Crnoj Gori njušenjem ministra pravde Crne Gore, broj: 03-745-1264/17-1 od 18. aprila 2017. godine, na vrijeme od pet godina, potvrđuje da je ovaj prevod vjeran originalu.	
for the English language, appointed in Montenegro by the Decision of the Minister of Justice of Montenegro, number: 03-745-1264/17-1 of 18 April 2017, for the period of five years, hereby certifies that this translation is true to the original.	
Troškovi ovog rada (translation fee) <u>15</u> €.	
Potpis (signature) <u>[redacted]</u>	data (date) <u>3 Nov 2020</u>
Vanja Miličić	
Potpis (signature) <u>[redacted]</u>	

MS(R) 10